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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. március hó 12. napján 
09:00 órakor az Andocsi Községházán (8675 Andocs, Szent Ferenc tér 1.) tartott soros nyilvános 
testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Werner József Lászlóné polgármester  
   Kintler Vince képviselő 
   Tikas Sándorné képviselő 
   Törőcsik Lászlóné képviselő 
     
Tanácskozási joggal: dr. Kontra Krisztián jegyző 
 
Werner József Lászlóné polgármester  
Köszöntöm a megjelenteket a soros nyilvános testületi ülésen. Tájékoztatom a képviselő-testület 
tagjait , hogy 2026. március 1-jétől betöltésre került a jegyzői álláshely. A  jegyzői feladatokat dr. 
Kontra Krisztián jegyző úr látja el az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatalnál. 
 
Megállapítom, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 4 fő jelen van. Huszár Vendel képviselő és 
Váradi József képviselő távolmaradását, Pacs László alpolgármester pedig késését előzetesen 
jelezte. 
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szerplő napirendi pontoktól eltérően az alábbi sorrendben tárgyalja  
a képviselő-testület a napirendeket, tekintettel Pacs László alpolgármester jelzésére, miszerint 
késni fog, de a költségvetés tárgyalásnál szeretne jelen lenni: 
 
 1. Előterjesztés az Andocs Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 3/2005.(II. 15.) 
 önkormányzati rendelet szabályozási terv melléklet megjelenítésével kapcsolatban. 
 Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző 
 
 2. Előterjesztés a közterületen történő szeszes ital fogyasztásának tilalmáról szóló 
 önkormányzati rendelet elfogadására. 
 Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
 3. Előterjesztés az Andocs Község Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervének 
 elfogadására. 
 Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
 4. Előterjesztés a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SO1-2024-00002 azonosítószámú, „Helyi 
 humán fejlesztések Andocs, Karád, Somogybabod és Visz térségében” című projekt 
 keretében a pszichológiai foglalkozás megtartására benyújtott ajánlatok bírálatára. 
 Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
 5. Előterjesztés a szavazatszámláló bizottsági tagok megválasztására. 
 Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző 
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 6.  Egyebek. 
 6.1.       Fogorvosi ügyelet megállapodás szerződéshez jóváhagyás. 
             Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
 7. Előterjesztés Andocs Község Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 
 önkormányzati rendelet elfogadására. 
 Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
Van-e valakinek más javaslata a napirendre vonatkozóan?  
 
(Más javaslat nem hangzott el.) 
 
Kérem a képviselőket, hogy aki a napirendet érintő módosításokkal egyetért az kézfelemeléssel 

jelezze. 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
 
 29/2026. (III.12.) számú képviselő-testületi határozat: 

Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2026. március 
12. napján a soros nyilvános ülésén a következő napirendi pontokat fogja tárgyalni:  
 

 1. Előterjesztés az Andocs Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 3/2005.(II. 15.) 
 önkormányzati rendelet szabályozási terv melléklet megjelenítésével kapcsolatban. 
 Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző 
  
 2. Előterjesztés a közterületen történő szeszes ital fogyasztásának tilalmáról szóló 
 önkormányzati rendelet elfogadására. 
 Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
 3. Előterjesztés az Andocs Község Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervének 
 elfogadására. 
 Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
 4. Előterjesztés a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SO1-2024-00002 azonosítószámú, „Helyi 
 humán fejlesztések Andocs, Karád, Somogybabod és Visz térségében” című projekt 
 keretében a pszichológiai foglalkozás megtartására benyújtott ajánlatok bírálatára. 
 Előadó: Werner József Lászlóné  polgármester 
 
 5. Előterjesztés a szavazatszámláló bizottsági tagok megválasztására. 
 Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző 
 
 6.  Egyebek. 
 6.1.       Fogorvosi ügyelet megállapodás szerződéshez jóváhagyás. 
             Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
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 7. Előterjesztés Andocs Község Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 
 önkormányzati rendelet elfogadására. 
 Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
1. Előterjesztés az Andocs Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 3/2005.(II. 15.) 
önkormányzati rendelet szabályozási terv melléklet megjelenítésével kapcsolatban. 
Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Felkérem dr. Kontra Krisztián jegyző urat az előterjesztés ismertetésére. 
 
dr. Kontra Krisztián jegyző 
Az írásos előterejsztés a képviselők részére kiküldésre került. 
 
Az NJT felületén felülvizsgáltuk a helyi építési szabályzatot. A felülvizsgálat során megállapítást 
nyert, hogy a rendelet mellékletét képező szabályozási tervek nem kerültek rögzítésre.  
 
A csatolást az elektronikus felületen (NJT) elvégeztem. Rendeletmódosításra nincs szükség, 
azonban gondoskodni kell a HÉSZ szabályozási terv települési honlapon történő közzétételéről is. 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a a Andocs Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 
3/2005.(II.15.) önkormányzati rendelet szabályozási terv melléklet Nemzeti Jogszabálytár felületen 
történő megjelenítéséről készült jegyzői előterjesztés elfogadásáról. Javaslom a határozati javaslat 
elfogadását. 
 

Kérem a képviselők hozzászólását. 

(Érdemi hozzászólás nem érkezett.) 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
 
 30/2026. (III.12.) számú képviselő-testületi határozat: 

 1. Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a jegyző 

 előterjesztését, amely szerint az Andocs Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 

 3/2005.(II. 15.) önkormányzati rendelet szabályozási terv melléklet megjelenítése 

 a Nemzeti Jogszabálytár felületen megtörtént.  

 2. A Képviselő-testület felkéri továbbá a jegyzőt, hogy a polgármesterrel 
 együttműködve gondoskodjon a HÉSZ szabályozási terv települési honlapon történő 
 közzétételéről is.   
 
 Felelős: dr. Kontra Krisztán jegyző 
 Határidő: soron kívül 
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2. Előterjesztés a közterületen történő szeszes ital fogyasztásának tilalmáról szóló 
önkormányzati rendelet elfogadására. 
Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Az írásos előterjesztés a képviselők részére kiküldésre került.  Van-e valakinek kérdése, észrevétele 
a rendelettervezettel kapcsolatban? 
 
(A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el.) 
 
Indítványozom a rendelet elfogadását a melléklet szerinti tervezettel megyegyező tartalommal. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja: 
 

2/2026. (III. 12.) számú önkormányzati rendelet 
Andocs Község Önkormányzata Képviselőtestülete önkormányzati rendelete a 
közterületen történő szeszes ital fogyasztásának tilalmáról. 
 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
A rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. Felkérem a jegyző urat, hoyg szíveskedjen a 
honlapon és a Facebook-csoportban közleményt közzétenni a szeszes ital fogyasztásának 
közterüelten történő tilalmáról. Indítványozom a rendelet megküldését a Tabi Rendőrőrs, valamint 
az érrintett kereskedelmi egységek részére. 
 
3. Előterjesztés az Andocs Község Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervének 
elfogadására. 
Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Javaslom a kiküldött határozati javaslat elfogadását. Kérem a képviselők hozzászólását, 
véleményét! 

 (Érdemi hozzászólás, kérdés nem érkezett.) 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a közbeszerzési terv elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
 
 31/2026. (III. 12.) képviselő-testületi határozat 
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1.  Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 
2015. évi CXLIII. törvény 42.§ (1) bekezdése alapján, a határozat mellékletét 
képező tartalommal elfogadja Andocs Község Önkormányzata 2026. évi 
közbeszerzési tervét. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a közbeszerzési 
tervnek az elektronikus közbeszerzési rendszerben (EKR) történő közzétételéről. 
 

Felelős: Werner Józsefné polgármester 
Határidő: 2026. március 31. 

 
4. Előterjesztés a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SO1-2024-00002 azonosítószámú, „Helyi  humán 
fejlesztések Andocs, Karád, Somogybabod és Visz térségében” című projekt  keretében a 
pszichológiai foglalkozás megtartására benyújtott ajánlatok bírálatára. 
Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Az önkormányzat meghívásos ajánlatkérés útján, 2026. január 30-i beadási határidővel ajánlatot 
kért pszichológiai foglalkozások teljes körű lebonyoíltására, amelyre három ajánlattevőtől érkezett 
pályázat. Az írásos előtejesztést a képviselők megkapták, így annak tartalmát külön nem kívánom 
részletezni. Javaslom a kiküldött határozati javaslat elfogadását. Van-e valakinek kérdése, 
észrevétele vagy javaslata a napirendi ponttal kapcsolatban? 

 

 (Érdemi hozzászólás, kérdés nem érkezett.) 

 

Kérem a képviselő-testületet, hogy hozzon döntést a nyertes ajánlattevő kiválasztásáról. 

 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 

 

 32/2026. (III. 12.) képviselő-testületi határozat 
 Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A TOP_PLUSZ-3.1.3-    
 23-SO1-2024-00002 azonosítószámú, „Helyi humán fejlesztések Andocs, Karád, 
 Somogybabod és Visz térségében” című projekt keretében a pszichológiai foglalkozás 
 megtartása teljes körű ellátására benyújtott pályázatok bírálata” című előterjesztést, és az 
 alábbi határozatot hozta: 
 
 A képviselő-testület megállapítja, hogy a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SO1-2024-00002 
 azonosítószámú, „Helyi humán fejlesztések Andocs, Karád, Somogybabod és Visz 
 térségében” című projekt keretében a pszichológiai foglalkozás megtartása teljes körű 
 ellátására a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást tartalmazó, érvényes ajánlatot 
 Vágóné Kinyó Kitti                                                          nyújtotta be. 
 
 A képviselő-testület Vágóné Kinyó Kittit ajánlatát fogadja el, és a pályázat nyertesének 
 nevezettet hirdeti ki.   
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 A képviselő-testület hozzájárul az önkormányzat és ajánlattevő között, határozott 
 időtartamra szóló (a kapcsolódó projekt fenntartási idejének lejáratakor elkészített záró 
 dokumentáció a Pályázat ellenőrzését / vizsgálatát végző szerv (Irányító Hatóság / 
 Közreműködő szervezet által történő elfogadása terjedő időszakra), a Támogatási 
 Szerződésben rögzített maximális keretösszegig terjedő megbízási keretszerződés 
 megkötéséhez. 
 
 A képviselő-testület felhatalmazza Andocs község polgármesterét a megbízási szerződés 
 aláírására. 
 
 Felelős: Werner József Lászlóné polgármester  
 Határidő: értelem szerint 
 
5. Előterjesztés a szavazatszámláló bizottsági tagok megválasztására. 
Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Felkérem dr. Kontra Krisztián jegyző urat az előterjesztés ismertetésére. 
 
dr. Kontra Krisztián jegyző 
Az írásos előterejsztés a képviselők részére kiküldésre került. Van-e napirenddel kapcsolatban 
valakinek kérdése, észrevétele? 
 
(Kérdés, érdemi megjegyzés nem érkezett.) 

 
Werner József Lászlóné polgármester 

Kérem a képviselő-testületet, hogy hozzon döntést a szavazatszámláló tagok megválasztásáról. 

 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 

 
 33/2026. (III. 12.) képviselő-testületi határozat 
 Andocs Község Önkormányzatának képviselő - testülete (a továbbiakban: 
 képviselőtestület) a választási eljárásról 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 
 24.§ (1) bekezdésének felhatalmazása alapján, a helyi választási iroda vezetőjének 
 indítványára az alábbi személyeket választja meg a szavazatszámláló bizottság tagjának /   
              póttagjának: 
 
 Tagok:  
 Szűcsné Kozár Irén Julianna 
 Fias Józsefné 
 Horváthné Sutyor Erzsébet 
 Kovács Lászlóné 
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 Keszeg József Tiborné 
 Sebestyén Lászlóné 
 
 Póttagok: 
 Bóta Istvánné 
 Fias Beáta Mária 
 Komócsin Balázsné 
 Keszthelyi Melinda 
 Keszegné Klavora Erika 
 Ráncsik Gáborné 
 
6.  Egyebek. 
6.1.       Fogorvosi ügyelet megállapodás szerződéshez jóváhagyás. 
Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Felkérem dr. Kontra Krisztián jegyző urat, hogy nyújtson tájékoztatást a fogászati ügyeleti ellátásra 
kötendő megállapodásról. 
 
dr. Kontra Krisztián jegyző 
Tájékoztatom  a képviselőket, hogy az egészségügyi alapellátás folyamatos működtetésének egyes 
szervezési kérdéseiről szóló 47/2004.(V.11.) ESzCsM rendelet 6. § (4) bekezdése alapján a fogorvosi 
ügyeleti ellátás megszervezése heti pihenő és munkaszüneti napokon legalább 6 óra rendelési 
időben a fővárosban, illetve a megyei jogú városban kötelező.  
 
Andocs Község Önkormányzatának 8/2018.(VIII.23.) önkormányzati rendelete rendelkezik az 
egészségügyi alapellátási körzetről, melyek alapján a hétvégi és ünnepnapi fogorvosi ügyelet 
ellátása Kaposvár Megyei Jogú Város által működtetett ügyeleti szolgálat útján biztosított. Az 
ügyeleti ellátás székhelye: 7400 Kaposvár, Ezredév u. 13. 
 
Tekintettel arra, hogy Andocs Község Önkormányzata nem rendelkezik a fogorvosi ügyeleti ellátás 
megszervezésére vonatkozóan sem szerződéssel, sem megállapodással, ezért a település 
tekintetében sürgős beavatkozást igénylő esetben a betegek nem kerülnek ellátásra. 
 
Az önkormányzat kérelmezte Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalánál Andocs 
csatlakozását a kaposvári fogorvosi ügyeleti alapellátáshoz. Csatlakozási kérelmünket támogatták, 
a fogorvosi ügyeletre vonatkozó aláírt szerződés elkészült, ennek megfelelően szükséges elfogadó 
határozatot hozni. 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét! 
 
(Érdemi hozzászólás, kérdés nem érkezett.) 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a kaposvári fogorvosi ügyelethez történő 
csatlakozásról. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
 
 34/2026. (III. 12.) képviselő-testületi határozat 
 1. Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a kaposvári 
 fogászati ügyelethez kíván csatlakozni. 
 
 2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert Kaposvár Megyei Jogú  Város 
 Közgyűlése határozatának  megfelelően elkészített - tárgy szerinti – megállapodás 
 aláírására. 
 
 Felelős: Werner József Lászlóné polgármester 
 Határidő: soron kívül 
  
Werner József Lászlóné polgármester 
Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a helyi posta ügyében egyeztetést folytattam a 
kapcsolattartóval. A visszajelzések alapján a szolgáltatás jól működik, a forgalom növekvő 
tendenciát mutat, így a postai pont fenntartható. 
 
(A képviselők egyhangúlag tudomásul veszik a tájékoztatást.) 
 
(Pacs László alpolgármester 9:20 órakor megérkezik a tanácskozóterembe, így a képviselő-testület 
5 fővel folytatja az ülést.) 

 
 Van-e  a napirendi pont kapcsán még valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? 
 
 Kintler Vince képviselő 
 Javaslom a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivett területként történő bejegyzése lehetővé 

tételéről szóló rendelet megalkotását. 
 
 A képviselők egyhangúlag egyetértenek  a képviselői javaslattal és felkérik jegyző urat, hogy 

szíveskedjen a soron következő nyílt ülésre a rendelet-tervezetet előkészíteni. 
 

7. Előterjesztés Andocs Község Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 
önkormányzati rendelet elfogadására. 
Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
A képviselők részére kiküldött írásos előterjesztést kiegészítem a közös önkormányzati hivatal, az 
önkormányzati konyha és az óvoda költségvetésének részletezésével.  
 
A polgármester áttekintést ad a művelődési ház kiemelt projektről, az elkészült közvilágítási 
koreszerűsítési tervről, az e tárgyban kiírandó közbeszerzésről, az új iskolabusz beszerzésére elnyert 
támogatásról és annak tervezett közbeszerzési eljárásról, a költségvetési létszámkeretről, a 
Koppány-völgye Többcélú Kistérségi Társulásról és a szociális alapellátásról. 
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Kérdezem a képviselőket, kíván-e valaki hozzászólni? 
 
(A képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezett.) 
 
Indítványozom a rendelet elfogadását  melléklet szerinti tervezettel megegyező tartalommal. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja: 
 
 3/2026. (III.12.) önkormányzati rendelet 
 Andocs Község Önkormányzata Képviselőtestület önkormányzati rendelete az    
             önkormányzat 2026. évi költségvetéséről. 
 
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Több hozzászólás nem lévén, megköszönöm a részvételt, a soros nyilvános testületi ülést 10:00 
órakor bezárom. 
 
 
 
 Werner József Lászlóné s.k. P.H. dr. Kontra Krisztián s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 


